



秋雪遇到晚霞,如梦如幻 本组图片 警方供图

超美! 东北虎豹国家公园遇初雪

10月20日,吉林天桥岭一场秋雪突发而至,为叠翠流金的深秋披上了一层薄薄的白纱,让这个秋天变得分外妖娆。漫天飞舞的雪花,犹如银河洒落九天,诉说着四季交

替,日月变换,岁月更迭。雪花在金色的秋叶中飘落,它们纷纷扬扬随风舞动,将这里妆点得如诗如画。

21日一早,走进东北虎豹国家公园,如同走进了童话王国。淡淡的雪花将东北虎豹国家公园点缀得分外妖娆,秋意正浓的东北虎豹国家公园瞬间秒变银装素裹,玉树琼枝,虽没有冬季醇厚的雪景,却在秋色中宛如一幅水墨画,秋韵雪景,有种浓妆淡抹总相宜的优雅之美。五彩缤纷的秋叶被晶莹剔透的白雪包裹着,若隐若现的彩色铺满东北虎豹国家公园漫山的草木间,上演了一场唯美的秋与冬相遇的故事。当秋雪遇上晚霞,那又是如梦如幻,景色变得更加迷人。

据天桥岭森林公安分局张家店派出所所长刘少福介绍,来东北虎豹国家公园除了看雪景,最有特色的当然是野生动物了。近年来,天桥岭森林公安分局和天桥岭林业局不断加大生态环境的保护力度,野生动物的栖息地生态环境持续改善,生物多样性显著恢复,“大王”东北虎、“二大王”东北豹、森林精灵梅花鹿、呆萌可爱的傻狍子频频“出镜”,如果足够幸运的话,在这里可能与它们邂逅,当然,有些还能亲密接触,在冰雪中,与它们来张合影,绝对震惊你的朋友圈,遇上东北虎豹就算了,还是绕道走吧。

延长才 刘少福 城市晚报全媒体记者 吕闯



独特的秋韵雪景

吉林高速公安靖宇分局

快速反应迎战辖区今秋首场降雪

10月19日至20日,省公安厅高速公路公安局靖宇分局辖区迎来今秋首场降雪,给道路交通带来了极大的安全隐患,为预防交通事故的发生,确保群众出行安全,靖宇分局高度重视,及时采取有效措施,战风斗雪、坚守一线,多措并举加强恶劣天气下道路交通安全管理工作。

降雪前,分局根据气象部门预告,提前进行分析研判,专题研究冬季降雪恶劣天气条件下道路交通管理和道路交通事故预防工作。在总结以往恶劣天气交通应急管理工作经验的基础上,进一步修订完善应急工作预案,细化各项应急处置措施,合理安排警力,分梯次、有步骤地投入到道路交通安全工作中。

针对降雪恶劣天气给道路交通安全带来的隐患,分局积极组织警力会同吉高集团靖宇分公司路巡部门深入辖区事故多发路段、易积雪



首场降雪给道路交通带来安全隐患 本组图片 交警供图

结冰路段、桥梁隧道、急弯陡坡路段进行排查,及时消除道路安全隐患。并在重点路段提前备足防滑料,做好应急准备工作,确保道路安全畅通。

针对此次降雪天气给辖区道路交通管理带来的不利因素,各巡逻大队科学合理布置警力,提前上岗,以雪为令,在日常管理的基础上,加派警力,延长巡逻时长,对事故多发路段、易发路段、积雪结冰路段、大雾路段加大巡逻管控,及时掌握路面状况。同时,通过警车亮警灯、喊话、压速等方式,引导降雪天气下的

车辆安全有序通行。

针对降雪恶劣天气给辖区群众出行带来的不便,分局将安全宣传贯彻到执勤执法过程中,在降雪恶劣天气的情况下,加强收费站入口提示。积极协调吉高集团靖宇分公司,调整路面LED屏提示信息,同时,通过“两微一端”发布恶劣天气预警,广泛宣传恶劣天气道路交通安全常识,提醒过往驾驶人谨慎驾驶,降低行车速度,确保恶劣天气行车安全,最大限度地预防道路交通事故发生。

城市晚报全媒体记者 王跃



引导车辆安全有序通行

“田间警务”守护金秋硕果



民警走进农田 警方供图

抚松县沿江村村民警大江娘双手捧着刚刚收获的粮食,亲切地和民警们说:“我们老两口岁数都大了,孩子们又都不在跟前儿,多亏了你们的帮助,我家才能按时完成秋收……”

据了解,多年来抚松县东岗边境派出所打破原有工作模式,适时启动“田间警务”模式,从“走下去”升华为“走进去”——走进农户家中、走进田间地头、走进村民心中。秋收期间,由民警组成的多支助农服务小分队走进田间地头与村民们同劳作、话家常,详细了解当前秋收情况和亟待解决的“急难愁盼”问题,重点对个别劳动

力紧缺的农户给予帮助,进一步拉近了警民关系,确保辖区农户不误秋收时节。在劳动间隙,民警们结合秋收季节易发生的案事件特点,有针对性地法律知识编成简单易懂的小故事与村民们分享,“润物细无声”地完成了普法工作,切实提高广大村民们的安全防范意识。

在未来的工作中,东岗边境派出所将持续开展“田间警务”模式,用最美的语言、最温暖的陪伴、最好的守护在这片希望的田野上播种下“爱”的种子,持续为辖区广大村民的秋收工作保驾护航。

陈琛 尹波 城市晚报全媒体记者 吕闯

未成年人无证驾驶 还跑到高速公路上“练手”

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻五大队民警在对一辆小型轿车检查时,驾驶员眼神躲闪、言辞闪烁,不能出示驾驶证等有效证件,这一可疑行为引起了民警怀疑,民警立即示意该驾驶员熄火下车接受进一步检查。

经查,驾驶员李某未满18周岁,未达到考取机动车驾驶证的法定年龄,不具备驾驶资格。证据面前,李某承认了自己无证驾驶的违法行为,称自己本想等到18岁考取驾驶证后再驾驶机动车,因按捺不住对车辆的喜爱,于是迫不及待地购买了一部二手车学习驾驶技术。当天驾车上高速公路,

是认为高速公路路况好,不仅车少,还无需会车,于是心存侥幸到高速公路上练手,没想到这么快就被民警查获。

民警对李某及其监护人进行了批评教育,并向他们讲解了无证驾驶可能造成的严重后果。李某表示认识到了错误,会在考取机动车驾驶证后再驾驶机动车。民警依法对李某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为处以2000元罚款。

交警提醒,无证驾驶属于严重交通违法行为,不仅扰乱道路交通秩序,还威胁到自己和他人的生命财产安全,因此请持“证”上路!

城市晚报全媒体记者 王跃

高速公路有限速 一路狂飙“驶”不得

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局集安工作组民警接到指挥中心通知,一辆小型轿车涉嫌严重超速,要求民警工作中注意发现。接警后,民警立即对违法车辆进行布控,成功在集安收费站将该车拦截。驾驶员黄某称,自己平时很少通行高速公路,只知道高速公路限速120公里/小时,没有注意到隧道前的限速标志,于是心存侥幸开得快了些,没想到犯了这么严重的错误。

明显的速度行驶。黄某表示认识到了错误,对民警的耐心讲解表示感谢。民警依法对黄某在高速公路行驶超过规定时速50%以上的违法行为处以2000元罚款,驾驶证记12分的处罚,并依法扣留其机动车驾驶证。

高速民警提醒,十次事故九次快,还有一次不例外,广大驾驶员一定要对超速违法行为说“不”。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警告知黄某高速公路最高限速为120公里/小时,在遇有隧道、长桥等特殊路段时,应严格按照限速标志牌标

广告咨询 新闻爆料



掌上吉林